Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHast

PACYET APEHAHOW NMATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo aapecy: racrenno, 11.nuT.AA1A2A3
Apenpartop:

O6wan nnowaas apanus: 5324.2

PacuyeTHas nnoujagb: 216.4

PacueT ronoBoi amoptuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA MHBEHTApHAA croumocTs) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/5324.2 = 3414.74
Am = 341474°0012= 40,98

Pacuet peHTHo# nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - ko3 ULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bilt 3TAX U Bbile)
A= 16 - Ba30BbiR KOADDULMEHT
Kr= 26 - ko3 huLmMeHT rpafoCTPOEHNA

Pacuer C6(u): C6(u) = (neAcTeMTENbHAR WHBEHTAPHAA croumocTs) / So

CH(w) = 262601 * 43 /53242 = 2120.85
Pn (Bblwe noasana) = 212085*10*16°26= 8822.74

ApexHas nnata 3a 1 ke.mM Nnowaam, pacnonoxeHHoR Ha otmeTke 0 v Bbilie GeaQ:
AD1=[( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 40.98 + 1536 + 882274)* 311/1000= 323431
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNUTAnNbHLIA PEMOHT

loposas apeHAHan NNarta 3a NOMeLieHWe, pacnon. Ha oTMm. 0 v Bbiwe He3 Q:
Ann(6ea nog.) = AD1 * S (6ea nopsana)

Ann(Ges nopsana) = 323431 " 216.40=  699904.68

KeapransHsiit nnatex e Glopker (Ges HAC) + HOC (18%) :
Mepesii NnaTex : (25%) 174976.17 + 31495.71
Bropoi nnartex : (25%) 174976.17 + 3149571
TpeTui nnaTex : (25%) 17497617 + 31495.71
YeTeepThiil NnaTex ! (25%) 17497617 + 31495.71

Wenonuutens : Lllepbaxosa K B. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K [lorosopy apeHabi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHcxkoi, 10
ApeHpartop:

O6was nnowaas 3gaHua:  6600.3
PacuertHas nnolab: 345

PacueT roaosoi amoptuaatum : Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) /So

CB(n) = 654640 * 43/ 6600.3 = 4264.88
Am = 426488°0.012= 51.18

PacueT peHTHO# nnate : Pn= CB(n) * Kk * A “Kr

= 10 - koahuLMeHT KOMDOPTHOCTH (1-bifl ITAX M Bbille)
A= 12 - Gasosbii ko3 PULMEHT
= - KoadpUUMEHT rpagoCTpOeHUA

Pacuet C6(1) : C6() = (AEACTBMTENEHARA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) I So

C6(u) = 517166 * 43/ 6600.3 = 3369.26
Pn (ebiwe nogeana) = 3369.26*1.0%12*2= 8086.22

ApenHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaaHn, PacnonoXeHHo! Ha oTMeTke 0 v Bbiwe Ge3 Q :
AD1=[(Am + Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 51.18 + 1536 + 8086.22)* 311/1000= 3008.43
Jxop = 311 - KOPPEXTUPYIOLIWA KOIPHULMEHT
Hikp = 1536 - HAKONNEHWS Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

loposan apeHaHan NNaTta 3a NOMELLEHWe, pacnon. Ha OTM. Ousbiwe 6ea Q:
Ann(Be3 noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 3008.43 * 3450 = 103790.84

KeapranbHeit nnatex 8 Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepsbii NNaTex : (25%) 2594771 + 4670.59
Bropo# nnaTex : (25%) 2594771 + 4670.59
TpeTuiA nnarex : (25%) 2594771 + 4670.59
YeTeepThii NnaTex : (25%) 2594771 + 4670.59

Wcnonkutens : Lep6akosa K.B. (ten, 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
« [orosopy apeHabt

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWUE

Mo aapecy: Yamxosckoro, 388
ApeHpaTtop:

O6wan nnowaas aaanus: 31771
PacueTHan nnowagb: 433

Pacyet roposoi amopTusaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHARA WHBEHTAPHARA cToMmocTs) [ So

CB(n) = 304901 * 43/3177.1 = 4126.64
Am = 412664 0.012= 48.52

PacueT peHTHoR nnatel : Pn= CB(k) * Kk * A " Kr

Ke= 1.0 - %03chpuLMeHT KOMBOPTHOCTY (1-bIA 3TAXK W Bbillie)
A= 12 - Gasossii KOIPDUUHEHT
Kr= 28 - k03(h(PMUMEHT rPAJOCTPOSHUA

Pacuer C6(u) : CH(u) = (ReACTBUTENLHANA WHBEHTAPHAN CTOMMOCTS) / So

CH(u) = 21038243 /31771 = 2847.38
Pn (sbilwe nopsana) = 2847.38*1.0*1.2"26= 8883.83

AperziHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaam, PacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbile GeaQ:
AO1=[( Am + Hrkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0 =( 4952 + 1536 + 8883.83)* 311/1000= 3255.97
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLIMA KOIDUUMEHT
Hkp = 1538 - HAKONNEHWA HA KANUTANLHbIA PEMOHT

FopoBan apeHgHas nnata 3a NoMeLieHne, pacnon. Ha oT™. 0w Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann(bea nogsana) = 3255.97* 4330 = 140983.52

KnapransHbii nnatex s Giogwet (6ea HAC) + HAC (18%) :
Nepebii NRaTex : (25%) 35245.88 + 6344.26
Bropoii nnaTtex : (25%) 3524588 + 6344.26
Tpetvid nnatex : (25%) 3524588 + 6344 .26
YeTBEpTHIA NNATEX (25%) 3524588 + 6344 .26

WcnonuuTens : LLlepBaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k florosopy aperabl Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: Cakxo u Banuerru, 39
ApeHpatop:

. Obuwan nnowaae spganua: 6313.2
PacyeTHas nnowaas: 58.65

8 T.4. nnowaae noagsana: 57.15

Pacuer rogosoi amoptiaauum @ Am = Co(n) * Ham
Pacser C6(n) : CB(n) = (BoccTaHOBUTENLHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 578050 *43/6313.2= 3937.17
Am = 3937.17°0.012= 47.25

Pacuer peHTHOM Nnatel © Pn= C6B(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - koathbuLmeHT KoMbOPTHOCTYM (1-bif 3TAX W BbilLE)
Kk= 06 - koachpuLmeHT komdopTHOCTH (Nogsan)

A= 1.2 - Gasosbid ko3 huUMeHT

Kr= 2 - KO3 DULIMEHT rPaAOCTPOEHHA

Pacuer CBH(n): CB(u) = (aefCTBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(u) = 450879 *43/6313.2= 3070.99
Pn (ebiwe nogeana) = 307099*10*12"2= 7370.38
* Pn (nopsan) = 307099*06 *12*2= 442223

ApeHaHans nnata 3a 1 K8.M NNOLAAH, PACTONOKEHHOW Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe Ge3 Q :
AD1=[(Am+ Hxp +Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 47.25+ 1536 + 7370.38) * 311/1000= 2784.58
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMA KO3 ULMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHUA HA KanWTarbHbIA PEMOHT

ApeHHan nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6ea Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn{noase.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant=( 47.25+ 1536 + 4422.23)* 311/1000= 1867.70

lNoposas apeHaHan nnarta 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1867.70 * 57.16 = 106739.05

Foaosas apeHaHas NNaTa 3a noMeleHne, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbilwe Ges Q -
Ann(Bes noa.) = A01 * S (6ea nopsana)

Ann{6e3 nogsana) = 2784 .58 * 1.50= 4176.87

loagosan apeHaHan NNara 3a nomelyenue ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(Gea noasana) + Anoa

Ann = 417687 +  106739.05 = 110915.93

Ksapranbhiii nnatex B GiogpxeT (6es HOC) + HAC (18%):
Mepsbii Nnarex : (25%) 2772898 + 4991.22
Bropoi nnatex : (25%) 2772898 + 4991.22
TpeTun nnaTex : (25%) 2772898 + 4991.22
YeTBepThiid NNaTEX : (25%) 2772898 + 4991.22

Wenonnurens : Latanosa E K. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k [orosopy apeuabl Ne

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OxrrbGpeckuin, 47
Apenpartop:

O6iyan nnowaas 3ganua: 6321.8
PacuyeTHas nnowagb: 1

PacqeT rogoBoR amopTHaaumy . Am = CB(n) * Ham
Pacuet CB6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOUMOCTS) / So

C6(n) = 789407 * 43 /63218 = 5369.44
Am = 5369.44 *0.012= 64.43

PacueT peHTHOM nnate: : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koathuumeHT KoMdOPTHOCTY (1-bil 3TaX U BhILLE)
A= 2 - GasoBbii k03 PULMENHT
Kr= 35 - kK03 PULMEHT rPaROCTPOEHNA

Pacuer C6(u) : C6(u) = (aeficTBMTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 560479 * 43 /63218 = 3812.30
Pn (sbiwe nogsana) = 381230*1.0%2*35= 26686.10

ApeHgHas nnara 3a 1 ks.m nnowaanm, pacnonoxenHoi Ha otMeTke 0 v Boiwe Ge3 Q
A01=[(Am + Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

A0l =( 64.43 + 1536 + 26686.10)* 311/1000 = 8797.11
I
Jrop = 311 - KOPPEXTHPYIOWMA KO3 drUmMeHT
Hip = 1536 - HAKONNEHUA HA KANWTANLHLIA PEMOHT

lopoBas apeHaHan NNarta 3a NoMeLleHwe, pacnon. Ha oM. 0 v Beie GeaQ:
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Gea nogeana) = B797.11* 1.00= 8797.11

KsapransHuiit nnatex 8 Glopxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepswiii NnaTex : (25%) 2199.28 + 395.87
Bropo# nnartex : (25%) 2199.28 + 395.87
TpeTnia nnatex : (25%) 219928 + 395.87
YeTBepThIA NNaTEX | (25%) 2189.28 + 395.87

WMcnonnuTtens : Laranosa E.HO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
x [lorosopy apexabl

PACYET APEHIHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHME
Mo aapecy: M.Ocunenxo, 11
Apenaarop: —
Of6wan nnowaae 3panus: 1242.7
PacueTHan nnowjagb: 239.2
B T.M. Nnowaas nogsana: 239.2

PacueT roaoBoil amoprusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBMTENbHAA MHBEHTAPHARA croumocts) / So

C6(n) = 134150 * 43/ 1242.7 = 4641.87
Am = 4641.87"0.012= 55.70

Pawpcm&ﬁnnm: Pn= C6(u) * Kx * A "Kr

Ke= 08 - Ko3chhHULMEHT KOMCPOPTHOCTH (NOABAN)
A= 12 - Basoebtii koadpuUmeHT
Kr= 286 - k03D PULMEHT rPAROCTPOCHHA

Pacyer C6(u): C6(n) = (aeficTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(u) = 88539 * 43/ 1242.7 = 3063.63
Pn (nogsan) = 3063.63°06 *1.2°26= 5§735.12

Apeﬂunannnmuin.unnomn,pamomuuoluammOuaumGuQ:
AO1 =[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000 :
ADt=( 55.70 + 1536 + 9558.53)* 311/1000= 3467.72

Jrop = 311 - KOPPEKTHPYIOLWMIA ko3DUUMeHT
Hxp= 1536 - HAKONNEeHWA Ha KANUTANbHLIA PEMONT

ApeHnan nnara 3a 1 xe.m nnoui.noas. 6ea Q: Ani = [ ( Am + Hxp + Pn(noge.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant=( 55.70 + 1536 + 5735.12)* 311/1000 = 2278.64

Foaosan apexaHas nnara 3a nogsan Gea Q : Anog = An1 * Snoa
Anop = 227864 *239.2=  545050.69

FoaoBan apeHAHAn NNaTa 3a NoMelLeHWe, pacnon. Ha oTu. 0 1 esiwe GeaQ:
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann(Ge3 nogsana) = 3467.72° 0.00= 0.00
lopoBan apeHAHan NNaTa 3a NoMeLUeHue C NOABANOM Ges Q cocTasmT :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  545050.69 = 545050.69

KeapransHuid nnarex 8 6oaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepswiil nnarex : (25%) 136262.67 + 24527.28
Bropoi# nnaTex : (25%) 136262.67 + 24527.28
TpeTwit nnavex : (25%) 136262.67 + 24527.28
YeTBepThi NNaTex : (25%) 136262.67 + 24527.28

McnonuuTens : CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)




